

中国足协调整 俱乐部准入规程

2020年必须完成女足建设

新华社北京1月4日电 中国足协近日发布了关于增加和调整《中国足球协会职业俱乐部准入规程》部分内容的通知,其中着重提到2020年没有完成女足队伍建设的俱乐部,将不能取得中超联赛的准入资格。

此次准入规程的调整,中国足协是为了更好地适应联赛发展的新阶段,并进一步推动俱乐部全方位的发展,其中女足和青训发展被给予了更多的重视。

中国足协规定,所有申请中超联赛准入资格的俱乐部均应拥有一支女足队伍,并参加女超、女甲或女乙联赛。2019年女足队伍建设为倡导性,俱乐部进行准备工作。但在2020年的准入审核中,女足队伍建设将变为强制性标准,没有完成将不能取得中超联赛的准入资格。此外,俱乐部还必须保证女足队伍的资金投入,女超俱乐部每年投入不得低于1500万元,不得高于3500万元,女甲、女乙俱乐部参照执

行。加强青训工作方面,中国足协要求2019年起中超俱乐部报名大名单中至少有2名本队培养的U21球员,并逐年增加,中甲俱乐部名单中至少1名U21球员为本俱乐部培养。

重视国内培养的同时,中国足协还鼓励俱乐部与国外俱乐部合作建立国际青训基地,输送青少年球员赴国外训练比赛,鼓励俱乐部各级梯队每年在足球发达国家训练比赛。

中国队训练备战亚洲杯



1月4日,中国队球员于大宝(中)在阿联酋的阿布扎比训练,备战即将到来的2019亚洲杯足球赛。当日,中国国家男子足球队在阿联酋的阿布扎比训练,备战即将到来的2019亚洲杯足球赛。新华社发

美职篮公布今年全明星赛首轮票选结果 詹姆斯暂时领跑

据新华社华盛顿1月3日电 美职篮3日公布了今年全明星赛的首轮票选结果,“皇帝”詹姆斯和希腊球星安特托昆博暂时领跑。效力于洛杉矶湖人队的詹姆斯是到目前为止西部联盟的“票王”,他的得票是1083363票。密尔沃基雄鹿队的安特托昆博是东部联盟得票最高的球员,他有991561票进账。

于今年2月17日在夏洛特进行,球迷投票的截止日期是1月21日。在美职篮全明星票选中,球迷投票的比重占50%,现役美职篮球员和媒体评审团的投票各占25%,最终产生东、西部首发球员共10名。

1月24日,美职篮将公布全明星赛首发阵容和东、西部全明星队队长的名单,替补阵容名单则将在之后一周公布。

开出1000万欧元优厚年薪

葡籍主帅雅尔丁有望执教大连一方

新华社里斯本1月4日电 据多家葡萄牙媒体透露,现年44岁的葡籍名帅雅尔丁有望在近日与中超大连一方队签约。

雅尔丁曾执教过葡超布拉加队和葡萄牙体育队,在2012-2013赛季率领奥林匹亚科斯队获得希腊国内“双冠王”。2014年起,雅尔

丁接过法甲摩纳哥队教鞭,培养出了姆巴佩、席尔瓦等一批新星,在2016-2017赛季率队时隔17年后重夺法甲冠军,并杀入欧冠四强。本赛季人才大量流失的摩纳哥队表现不佳,雅尔丁的帅位也在去年10月被亨利取代。

上赛季,大连一方队在

德国籍教练舒斯特尔的带领下名列中超第11位,其中场核心卡拉斯科曾在2014-2015赛季效力于雅尔丁执教的摩纳哥队。据媒体透露,此次大连一方将为雅尔丁开出1000万欧元(约合7828万元人民币)的优厚年薪。

第33届同里杯中国围棋天元赛在京开赛

女子选手“独苗”陆敏全 不敌半昱廷

新华社北京1月4日电 第33届同里杯中国围棋天元赛本赛4日在中国棋院开赛。首轮战罢,陆敏全作为女子选手“独苗”不敌半昱廷,陈耀烨、柁嘉熹等名将先后挺进下一轮比赛。

中国围棋协会主席林建超宣布赛事开幕,他表示,在中国当前的围棋赛事体系中,大致上有三大类型的赛事:国家级正式赛事、各个企业为主的世界杯赛以及围棋头衔为称呼的赛事。头衔赛事在围棋界有深厚的文化底蕴与群众基础,天元赛尤其如此,这样的比赛资源值得珍惜,期望它未来成为优秀的民族文化体育赛事。当日比赛中,唯一一



半昱廷与陆敏全在比赛中。

位女将陆敏全不敌半昱廷,止步首轮。天府杯新科冠军陈耀烨击败廖元赫,柁嘉熹力克党毅飞,范胤、辜梓豪、范廷钰等名将也各自晋级。本届同里杯赛事由中

国围棋协会、中国棋院、新民晚报社、同里镇人民政府共同主办。天元赛本赛共有32位棋手出战,历经5轮淘汰赛产生最终的本赛冠军,挑战上届冠军连笑天元。

吃货常识挑战赛

“拆弹”比拼开始啦!

拆弹游戏时间: 2019年1月4日至1月9日
战队招募继续进行

活动目的
民以食为天。吃得安心,吃得健康,对吃货们来说是“天大的事情”。2018珠海吃货常识挑战赛旨在让吃货们吃得更好!通过游戏的方式,开展美食类的趣味科普,让吃货们享受活动乐趣和优惠的同时,迅速提升为技术型吃货!

活动口号 一起玩,一起吃!

发布媒体
珠海特区报 珠江晚报 珠海报业新媒体 珠海澳门吃喝玩乐 香山网

欲知详情,请扫描下方二维码

招商联络
133-2286-9822 / 135-4492-0000 联系人: 于女士